

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2016年8月26日 星期五 丙申年七月廿四(今日8版)

第11282期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

国务院部署促进消费品标准和质量提升

## 增加“中国制造”有效供给

据新华社北京8月25日电 国务院总理李克强8月24日主持召开国务院常务会议,部署促进消费品标准和质量提升,增加“中国制造”有效供给满足消费升级需求。

会议确定,要充分发挥市场机制和企业主体作用,建立政府主导制定标准与市场自主制定标准协同发展、协调配套的新型标准体系。一是紧扣消费品质量安全要素,加快制定一批强制性国家标准。

二是引导企业增强质量、品牌意识和工匠精神,实施精细化质量管理,支持企业提高质量在线监测、控制和产品全生命周期质量追溯能力。三是创新标准和质量监督,实行随机抽查企业、随机抽检产品、随机选择检测机构,加快建设跨部门、跨行业的消费品质量信息公共服务平台。四是建立主要消费品质量安全追溯体系,强化消费维权保护,推进缺陷产品召回常态化,建

立消费品质量安全惩罚性赔偿、销售者先行赔付、责任保险等制度。五是把消费品标准与质量提升和装备制造升级紧密结合,以消费市场向中高端发展引导带动装备制造企业主动提高设备产品的性能、功能和工艺水平,促进“中国制造”全产业链升级。

会议决定,建立消费品生产经营负面清单管理制度,除强制性标准和法律法规明确规定外,取消消费品生产经营其他市场准入限制。

## 中共咸宁市委举行全体(扩大)会议

# 以铁的纪律护航换届风气

本报讯 记者饶红斌、通讯员徐峰报道:昨日,中共咸宁市委全体(扩大)会议在市会议中心举行。省委考察组组长陈安丽、省换届风气巡察组组长冀群凤出席会议,市委书记李建明主持会议,市委副书记、市长丁小强出席会议。

按照中央、省委统一部署,今年底明年初,我市党委、人大、政府、政协及纪委领导班子将进行换届。为做好换届工作,省委派出考察组和巡察组,对我市领导班子和领导干部进行换届考察,并对我市换届风气进行监督巡察。

会议集中观看换届警示教育片《镜鉴》;学习湖南省13起违反换届纪律问题典型案例、襄阳市司法局陈星亮在干部推荐中拉票问题的通报;传达中央和省委关于市州领导班子换届

的精神和重要政策;通报换届考察的主要任务、方法步骤和时间安排;强调换届纪律和工作要求;开展述职述廉、民主测评和换届风气测评。

陈安丽指出,这次换届是在“十三五”开局之年、协调推进“四个全面”战略布局的关键时期进行的,担负着“十三五”规划实施选班子、建强队伍的政治责任,事关全局,事关长远。要落实从严治党要求,始终把规矩和纪律挺在前面,选出忠诚干净担当的好干部,配出结构优功能强的好班子。

冀群凤要求,严守组织纪律、严肃换届纪律,严明政治纪律,严格落实中央和省委关于换届工作的“九必须”“九严禁”,严格遵守干部人事纪律,做到坚持正确的用人导向、选优配强党政正职、增强领导班子功能、改进换届

考察工作、发挥党委领导把关作用,换出良好政治生态。

李建明指出,必须时刻绷紧纪律这根弦,以铁的纪律护航换届风气。要以案为鉴、为戒、为警,举一反三,坚决杜绝类似问题在我市发生。作为领导干部,越是到涉及自身利益的关键时刻,越要保持清醒头脑,自觉地坚持党的领导,维护中央、省委权威。在换届期间,对违反换届纪律的人和事,坚持“零容忍”,坚持露头就打、从严查处,确保换届风清气正。

李建明要求,始终保持良好心态,正确对待个人进退留转。领导职位配置有严格的职数限制。每位符合条件的同志都要正确对待组织,公正看待同志,客观分析自己,以平常心对待干部推荐和考察,主动接受组织挑选。要

切实增强政治觉悟和组织观念,始终保持良好心态和豁达胸怀,坦然面对个人的职务变动和进退留转,做到“进”者奋发有为、“退”者心情愉快、“留”者意志不衰、“转”者迎接挑战。

李建明强调,要坚持统筹兼顾,确保换届和发展“两不误、两促进”。要严格落实省委组织部《关于在换届中强化责任担当推进经济社会发展任务落实》的通知精神,敢于负责、勇于担当,妥善处理换届与经济社会发展的关系,学会“十指弹琴”,加强工作的计划性与系统性。各级领导干部要把换届工作与中心工作、日常工作一同安排部署,一同检查督办、一同推进落实,做到精力不分散、工作不断档、力度不减弱,推动全年目标任务顺利完成,确保“十三五”开局之年起好步、开好局。

## 打造中国中部“绿心” 建设国际生态城市

守护绿水青山 推进绿色发展

# 我市构建生态大环保格局

本报讯 记者饶红斌报道:记者昨日在环保部门了解到,目前我市参照防汛救灾和精准扶贫体制机制,成立了“咸宁市突出问题整治指挥部”,这是我市构建生态大环保格局的新举措。

近年来,市委、市政府坚持绿水青山就是金山银山的发展理念,自觉践行绿色发展新理念,实施绿色崛起战略,推进发展质效并进,建设国际生态

城市。市委、市政府将绿色发展的指挥棒一级一级往下传,层层实行生态环保责任制,推动招商引资,发展高新技术、战略性新兴产业,推动产业升级,守护绿水青山。

“三禁三治”,“三非三水”治理活动在全市展开,八大环境治理工程、城乡环境综合整治等保护生态环境的硬措施一项接一项推出。《党政领导干部生态环境损害责任追究办法实施细

则》、《环境保护“一票否决”暂行办法》、《生态保护红线管理办法》、《水污染防治行动计划》、《跨界断面水质考核及空气质量质量考核生态补偿办法》、《主要污染物排污权有偿使用和交易管理办法》等地方环保政策相继出台。

“过去那种靠破坏环境、靠拼环境资源的时代已一去不复返了。”市环保部门负责人介绍,市委、市政府推进咸嘉生态文化城镇带和幕阜山生态产业

带,编制斧头湖流域水环境保护规划、建设国际生态城市工作方案,就是着力通过改善生态环境来推动经济社会发展的的重要举措。

与此同时,领导干部自然资源资产离任审计方案正在研究制定。对党政干部进行自然资源资产的离任审计实行终身追责制,不管是哪一个单位,哪一个企业,哪一个人,只要是破坏了咸宁的环境,就要受到严惩。

## 喜挖莲藕

23日,通山县大路乡新桥冯村莲藕种植基地内,贫困户阮书贵拿着刚刚挖出的莲藕,笑容满面。

据市驻该村精准扶贫工作队队长李强海介绍,目前,基地已发展至200亩,共带动5户贫困户发展产业致富,人均年增收可达4000余元。

记者 张大乐  
特约记者 李江湖  
通讯员 朱卫星 摄



厚植生态优势 做大绿色产业

# 崇阳全力打造“绿谷”

本报讯 记者王凡、通讯员王新华报道:“如今这里绿草如茵,植物相映成趣,但在两年前,这里还是地势低洼的棚改区。”20日,看着大集公园上人影交织,时任大集公园项目拆迁办成员的崇阳县人大副主任李力不胜感慨。

2014年3月,崇阳县政府旁有几十亩建设用地,该县断然拒绝地产项目,投入上亿元将其建成休闲公园。

如今,它不仅成为市民休闲绿地,还带动周边土地升值,生态红利渐显。

在崇阳,森林覆盖率62.8%,有一批国家级森林公园、湿地公园、百泉地质公园等生态资源。近几年来,该县利用绿色优势,打造武汉城市圈重要生态屏障功能区、长江中游绿色发展示范区,并联合幕阜山区毗邻8县打造“中国绿谷”。

植绿增绿、封山育林、退耕还林、

现代农业木本油料林项目、石漠化治理……一系列“培育绿、经营绿、发展绿”的举措相继进行,见缝种绿、串点成线、连线成片、整体推进。目前,该县已被命名为省级“园林县城”、“全省绿化示范县”。

幕阜山生态旅游公路,在崇阳境内为“一横一纵”布局。该县按照“有看点、有特色、有规模、能落地”要求,以幕阜山旅游公路为绿色产业聚集

带,谋划绿色产业项目48个,推进生态产业化、产业生态化,形成幕阜山区“一带多点、一线串珠”的经济布局。

谋划特色旅游项目,崇阳以绿色突围质效兼取。陈寿昌烈士陵园、青山国家湿地公园、百泉地质公园、大泉洞、青山水库等旅游公路沿线景点开发风生水起,其中,浪口温泉、影视城等一大批重点旅游项目落地,200多家“农家乐”遍地开花,旅游总收入年均递增13.2%。

以绿色经济为纽带,崇阳培植生态农业增长点。主动对接“三大百亿产业”,主攻茶叶、油茶、楠竹产业,幕阜山旅游公路沿线已发展出茶园1.89万亩、竹林面积19.18万亩、油茶面积1.2万亩。

## 市人大常委会开展执法检查

时间:8月下旬至9月底

本报讯 记者饶红斌、通讯员蔡娟报道:昨日,市人大常委会召开《中华人民共和国农业法》执法检查动员会,学习法律精神,明确检查重点。市人大常委会党组书记、副主任胡毓军,市人大常委会副主任李逸章、肖彬,副市长杨良锋出席会议。

根据市人大常委会2016年工作要点安排,今年市人大常委会对《农业法》在我市的贯彻落实情况进行一次全面的检查,旨在通过执法检查使影响我市“三农”工作的突出问题得到较好的解决。

胡毓军指出,“农业兴百业兴,农村稳天下安。”要充分认识《农业法》执法检查的重要意义,认真学习好《农业法》筑牢做好检查工作的基础。各县市区人大常委会要按照上下联动的要求,把这次执法检查作为今年的重点工作,积极组织代表参与执法

检查工作,通过视察、检查、走访,深入了解农业执法的实际情况。

胡毓军要求,坚持问题导向,在检查中发现问题,努力推动解决问题。各县市区要根据实际情况,明确检查重点,加强检查的针对性。对检查中存在的问题及提出的意见,要认真研究。对于能解决的问题,要明确责任部门与责任人,立即着手整改;对于一时不能解决的问题,要努力创造条件,并积极寻求支持,逐步加以解决。

胡毓军强调,执法检查工作的最终目的是为了推进农业法律法规的贯彻实施。检查是载体,整改才是目的。要通过检查形成有针对性建设性的报告,把整改工作贯穿于执法检查工作的全过程,推动政府执法工作跃上新台阶,促进农村经济社会全面发展,为我市打造中国中部“绿心”奠定坚实的基础。

通城县人民医院健康管理中心

## 入选全国健康管理示范基地

本报讯 通讯员吴林艳报道:8月22日,第六批全国健康管理示范基地评选结果公示,通城县人民医院健康管理中心榜上有名,也是全国唯一一家入选“全国健康管理示范基地”的县级医院。

近年来,通城县人民医院实行全方位健康管理,建立了一整套集健康体检、健康风险评估、疾病预警、检后追踪监测、健康教育与健康促进于一体的健康管理模式,形成了以健康管理为

核心的集健康管理、综合康复、健康咨询、健康干预“四位一体”的发展格局。不断探索,勇于创新,努力寻找适合大众的健康管理新模式,为体检人群提供优质的医疗服务。

该院院长金凌波表示,医院将以此为契机,进一步提升健康管理质量,外塑品牌,内抓管理,以优质的服务、一流的技术、一流的设施赢得社会的满意,满足不同人群多元化、多层次的健康需求。

中组部调研组深入咸安嘉鱼赤壁调研要求

# 从严从实抓好“两学一做”学习教育

本报讯 记者朱哲、通讯员杜兵、熊琦报道:24日至25日,中组部组织一局副巡视员徐南鹏率调研组深入咸安区、嘉鱼县和赤壁市指导“两学一做”学习教育、“主题党日+”开展,调研基层党建。省委组织部副部长蔚盛斌,市领导王汉桥、王济民、张方胜参加调研。

在咸安区,徐南鹏深入永安街道办事处文笔路社区,全程观摩了社区党支部第9期“主题党日+”活动。在文笔路社区“主题党日+”活动上,40名党员现场缴纳了本月份党费,全体与会人员高唱国歌、重温了入党誓词,学习了党章和习近平总书记七一重要讲话精神,观看了社区党员先进典型短片,结合“两学一做”学习教育进行专题学习讨论,并实行民主议事、落实公开制度。中组部调研组对社区支部“主题党日+”活动给予高度评价,并就基层支部如何开展好“两学一做”学习教育,深化“主题党日+”提出具体要求。在察看社区支部党建工作台账后,调研组要求要从严从实抓好基层党建,推动工作取得新成效。

在嘉鱼县,徐南鹏实地调研了鱼岳镇樱花社区、县国土资源局,观摩了官桥镇“主题党日+”活动现场,并到官桥镇、官桥八组调研基层党建工作。调研组对樱花社区做好“+”篇文章;国土资源局将“两学一做”学习教育与国土业务、精准扶贫紧密联系起来;官桥镇全村党员参加组织生活成为新常态;官桥镇扎实有效地组织开展好学习教育;官桥八组推进集体经济不断壮大给予充分肯定。调研组要求,开展“主题党日+”在做好“六事联动”规定动作的同时,要结合实际和工作职能丰富自选动作。要加强督察,抓好全覆盖,确保活动覆盖所有支部、所有党员、每个领域。以“两学一做”学习教育为契机,领导干部要沉下心来、俯下身,带头学、深入学,联系实际、融会贯通,真正做到学做互进、知行合一。

在赤壁市,徐南鹏来到柳山湖镇腊里山村,实地观摩村“主题党日+”活动现场,并听取该村发展情况汇报。腊里山村以“主题党日+”为抓手,紧紧围绕“五美”乡村这一主题,通过发挥党组织思想引领和战斗堡垒作用,深入推进美丽乡村建设,取得了良好成效。调研组强调,要巩固“两学一做”学习教育成果,用好“主题党日+”这一载体,坚持以群众需求为导向,积极创新服务平台,发挥党员模范引领作用,全力提升基层党组织服务效能。